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VERBALE N. 1 

SEDUTA DEL 22.07.2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 22 (ventidue) del mese di luglio, la 

Commissione 4 è convocata secondo quanto previsto dall'art. 23 del Regolamento del 

Consiglio Comunale in sede referente, alle ore 10,30 con il seguente ordine dei 

lavori: 

• Elezioni del/della Presidente e del/della Vicepresidente. 

Alle ore 10,30 sono presenti i/le Consiglieri/re: Amato Edoardo, Graziani Giovanni in 

sostituzione di Arciprete Caterina, Barbieri Beatrice, Ricci Enrico in sostituzione di 

Collesei Stefania, Fabiani Valerio, Monaco Michela, Milani Luca in sostituzione di 

Conti Enrico, Sirello Angela Locchi Alberto, Grazzini Francesco, Bambagioni Paolo, 

Palagi Dmitrij; 

E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 4;  

Assume la Presidenza il Consigliere Cosimo Guccione che, in qualità di Presidente 

del Consiglio Comunale accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re: 
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Componente Sirello Angela  

Componente Locchi Alberto  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Bambagioni Paolo  

Componente Palagi Dmitrij  

 

 

e apre la seduta alle ore 10,33 essendo presente il numero legale. 

Il Presidente del Consiglio Comunale Cosimo Guccione presenta l’argomento 

all’o.d.g. relativo all’elezione del/della Presidente e del/della Vice Presidente della 

Commissione 4 e propone ai Consiglieri, per facilitare il lavoro della segreteria, di 

adottare la votazione per acclamazione, così come è stato fatto con le Commissioni 

precedenti. 

Il Presidente chiede, se non ci sono contrarietà, di procedere nella votazione, sentite 

le proposte delle forze politiche di maggioranza e di opposizione. 

Prende la parola il Consigliere Luca Milani informando che, come gruppo di 

maggioranza, è proposta e sostenuta, in qualità di Presidente della Commissione 4, la 

nomina del Consigliere Amato Edoardo, spiegandone le motivazioni.  

A seguire, prende la parola la Consigliera Sirello Angela che, per il gruppo di 

opposizione, propone in qualità di Vice Presidente della Commissione 4, il 

Consigliere Locchi Alberto. 

Non essendoci contrarietà circa le modalità di votazione, si procede con l’elezione 

per acclamazione del Presidente e del Vicepresidente della Commissione 4. 

La Commissione 4 elegge per acclamazione 

Amato Edoardo: Presidente 

Locchi Alberto: Vicepresidente 

Presenti 12 (dodici) Amato Edoardo, Graziani Giovanni in sostituzione di Arciprete 

Caterina, Barbieri Beatrice, Ricci Enrico in sostituzione di Collesei Stefania, Fabiani 

Valerio, Monaco Michela, Milani Luca in sostituzione di Conti Enrico, Sirello 

Angela, Locchi Alberto, Grazzini Francesco, Bambagioni Paolo, Palagi Dmitrij.  



 
 

 
 
 

I nuovi eletti, prendono la parola per esprimere le proprie considerazioni. 

Non essendoci ulteriori richieste di interventi, il Presidente del Consiglio Cosimo 

Guccione, avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta alle ore 10,46.  

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta dell’11.09.2024. 
 

 

 

La Segretaria  
Antonina Santa Ferrara 
 
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa  
ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale            

           



 
 

 
 
 

         Il Presidente 
         Cosimo Guccione 
 

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa  
ed è conservato in originale c/o gli uffici  

    della Struttura Autonoma del Consiglio comunale   


